

省工信厅、市、区各级领导到万和城调研

5月8日省工信厅5G服务专班在市、区两级领导以及各职能部门领导的陪同下深入万和城小区进行调研。上午9点，一行人员到达万和城A1号楼，专班副组长、省工信厅党组成员、副厅长刘勇向当前5G基站建设在小区施工进场、与物业

维系方面存在的问题，在同物业孙建军经理交谈的过程中讲到：我国基站的辐射强度远低于国际标准规定的阈值，安全可控，嘱咐物业要做好解释，打消业主顾虑，为小区5G覆盖提供便利，避免发生非法阻工、扰工等行为，同时，他也讲到智慧小区等



应用都必须依托密集分布的5G基站。孙建军经理代表物业方面也积极配合省市5G基站的建设工作，也感谢领导们对万和城小区工作的认可。
(华源物业公司 马飞)

劳动之美 五一劳动节特别报道

不知不觉迎来了五一劳动节，很多人依然选择外出旅游、朋友聚会、购物美食……以各种各样的方式开始了期待已久的小长假。华源公司的小伙伴也以自己的方式迎接五一小长假，劳动节是应当向劳动人民致敬的日子，我们选择在五一劳动节和五四青年节中间的五月三号进行义务劳动，化身为劳动人民，也为了体现青年人不怕苦不怕累的精神，用自己的实际行动表达对劳动者的敬意。习总书记指出：“劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽。”以知行合一为原则，紧密结合新时代社会发展要求，在开展的新劳动教育实践基础上，开展“知行合一、在劳动中成长”。近几年，很多人把劳动节的意义扭曲了，劳动是调节紧张学习生活的功能，但其最

核心价值目标却只能是：加强人们尊重劳动的价值观念，加强对于劳动的内在热情与劳动创造的积极性等劳动素养，今年五一的气温迎来了今年首高，五月二号的气温已经达到32℃，但是在五月三号这一天，天公作美，气温降低，天气虽然还是很炎热，但是抵挡不了华源人的热情，早上八点大家都抵达生态园，开始劳动。本次劳动节为一天，主要分为两个方面，第一、清理土壤中石子；第二、清理园区垃圾。劳动的内容有点辛苦，有点脏有点累，但从华源人的脸上完全看不出任何不耐烦，反而笑脸盈盈。以为劳动变成了一个习惯，养成了这种好的习惯，劳动就变成了一个自然愉悦的过程，其中也是我们的队伍有自我调节情绪和不怕辛苦的美德。

通过参与这些劳动实践，培养团队的协作精神，增强吃苦耐劳的品质，感受劳动带来的乐趣。华源人：必将把义务劳动的活动继续下去。



(华源农业公司 鲁君)

全力备战 迎接五一

五月是温暖的季节，五月是青春的季节，五月是花开烂漫的季节。五月，也是最光荣的季节！春风送暖的五月，超长的假期延迟了我们相聚的脚步，但阻挡不了我们劳动的热情。让我们一起感受“劳动最光荣”，学会尊重他人的劳动成果，爱上劳动，从小事做起，让山阴华源万和城成为山阴最靓丽的风景！



本次五一活动展区分为两部分，外广场部分为风车展和卡通玩偶展，绚丽多彩的风车与千姿百态的卡通玩偶相映成趣；小区内则以灯光秀为主题，美轮美奂的灯光秀仿佛将人们带入海洋的世界，置身其中，游客纷纷拿出手机，将这一刻定格。通过精心布置，在山阴县，华源万和城成为了人们热议的网红小广场，前来参观游玩的客人络绎不绝。孩子们在风车的映衬下嬉笑打闹，大人们则在广场上尽情畅谈。在这个五一假期，无论是在白天，或是黑夜，山阴万和城给前来参观的人们留下了深刻的回忆。



劳动是汗水，是欢笑，是苦涩，是甜蜜，是给予，更是幸福。在这充满阳光与温暖的五月，我们要对所有劳动者道一声真诚的问候：劳动节快乐！
(总公司办公室 王明清)



小故事大智慧

米芾——珍惜

宋代著名的书画家米芾(公元1051—1107年)，小时候曾跟从村里的一个私塾先生写字。学了三年，费了好多纸，却写得平平，先生一气之下把他赶走了。一天，有个赶考的秀才从米芾的家多路过去，米芾听说他的字写得很好，就去求教。秀才说：“要教给你，就得用我的纸才行。我的纸每张四钱，”米芾听后，吓得目瞪口呆。秀才又说：“不买我的纸就算了。”米芾急了，忙说：“我找钱去。”母亲将不在米芾的苦苦哀求，只好把唯一的首饰当了三四钱。秀才接过钱后，把一张纸给了米芾，并嘱咐他用心写字。这只不过是一张普通的纸，但米芾不敢掉以轻心，反复认真琢磨字帖。他用手指在纸上画着，想着每个字的间架结构和笔锋，渐渐入了迷。半天过后，秀才找到米芾问：“怎么不写字呢？”米芾一扬，笔掉在地上，说：“纸太贵，怕废了纸。”秀才笑道：“你琢磨了这么半天，写个字让我看看。”米芾写了个“永”字，几乎和字帖上的字一样，可好像不一样，真是惭愧了。秀才说：“写字不只是动笔，还要动心，你已经懂得窍门了。”几天后，秀才要走了，临走前送给米芾一个布包，并叮嘱米芾打开后看看。米芾打开布包一看，原来是那五两银子！米芾不禁惊呆了。此后他一直把五两银子放在书桌上，时刻提醒那位苦心教他写字的秀才。天道酬勤，米芾珍惜每一张白纸，勤学苦练，终于成为历史上赫赫有名的大书法家。

珍惜白纸，可以练出精美的书法。珍惜幼苗，可以长出参天的大树。珍惜土石，可以形成巍峨高山。珍惜滴水，可以汇成汪洋海洋。珍惜时间，可以使生命之花更加绚丽。

珍惜工作，可以使事业之果更加丰硕。

珍惜情感，可以肝胆相照，荣辱与共。

珍惜群众，可以感天动地，所向披靡。

【大道理】：世间可怕的是挥霍，可贵的是珍惜。因为，挥霍导致衰败，珍惜导致兴盛。



园区美化气象新

近几日，随着车管所、市驾校、电建集团等入驻企业的相继复工，工业园区全体员工也调整到最好的工作状态来迎接新的工作挑战。为提高园区整体美观整洁度，5月份开始，全员落实园区粉刷工作，截至5月5日已完成园区长达420米的围栏的粉刷工作。之后办证大厅前停车场的改造工作也提上日程，厂区原有草坪因年久多有破损并且不利于规划停车位，为提高空间利用率决定全部换铺面砖，重新合理规划停车位，为不影响园区各企业日常办公，



从5月6日开始，实施分期划片儿完成，预计5月中旬全部完工。

我们始终致力于打造一流园区为目标，在高要求高标准完成自身日常工作的同时为园区营造一个水系景观、植系绿化相映成趣，车辆停放、标识设施整洁有序的优美办公环境，深入推进公司精致完美的建设理念。



(华源工业公司 庄雅琴)

第109个护士节之际 致敬抗疫白衣天使

组词

一、出征江城洗尘埃
春风徐来日，疾子乍暖寒。 翩跹渡路穿帘，楼兰起狼烟。

二、战地群英谱九天
医护万千白，忽如春风来。 千树万树梨花开，傲雪向披靡。

三、柔情似水拯世界
女儿本柔弱，为侠情刚强。 祖国需要出师时，彰显巾帼志。

四、中华儿女多奇志
久有报国志，百炼成钢时。 儿女情长抛脑后，风雷卷今朝。 生命诚可贵，

五、南北话水连天
涛涛黄河水，滚滚长江流。 黄河呼唤长江急，故交共时艰。

六、你的名字是最美
战疫即战役，生死度外置。 迎难而上逆行，筑牢防控堤。

七、日月星辰耀九州
何为人生观，何为价值观。 江城遥寄一千万，群星耀九州。

八、制度自信彰国力
特色在中国，信仰力量强。

九州战疫举国力，彰显中国心。 唯有共产党，心承老百姓。 倾国倾城救众生，党恩比海深。

九、春风拂面暖意浓
苍穹书春联，新桃换旧符。 千门万户曈曈日，总把春来报。

十、万象更新开扶桑
春风催花开，杨柳绿婆娑。 华夏农耕承下土，声声落银锄。

十一、以梦为托薪火传
民族大团结，昂首新征程。 我们都是中国人，匹夫有担当。

神州战疫举国力，彰显中国心。 唯有共产党，心承老百姓。 倾国倾城救众生，党恩比海深。

苍穹书春联，新桃换旧符。 千门万户曈曈日，总把春来报。

旧貌换新颜，往事如烟。 顺风顺水顺民心，跨进新时代。

春风催花开，杨柳绿婆娑。 华夏农耕承下土，声声落银锄。

民族大团结，昂首新征程。 我们都是中国人，匹夫有担当。

天道总酬勤，神州景气升。 民族复兴中国梦，国运兆千秋。

华之华 新征程

激情五月，阳光灿烂，随着疫情的好转，越来越多的行业开始复苏。华之华快捷宾馆自三权分离托管以来，在郭振平总经理的精心指导下步入了新的征程。



首先，防疫工作精益求精。每天早晚两次做到经营场所无死角消毒。然后，营销新征程。做好线上营销，除了众所周知的美团、携程、旅游网等，还加入了新的酒店app做好引流工作，疫情防护期，人与人之间隔离出安全的距离是最基本的要求，但是仍然要为顾客提供贴心优质的服务，所以智能化在线服务平台，就是酒店给客人提供无接触服务的工具，最大程度的保障入住客人的安全，也提高了酒店服务效率，改善服务质量。自5月1日起，宾馆重新推出了营养早餐，为每一位宾客提供美味优质的餐食，从这里开启大家美好的一天。最后让我们共同期待早日战胜疫情，恢复酒店业的“春天”，一起迎接辉煌的明天。



(华之华快捷宾馆 盛娟)

华源农业文化生态园 切实做好园林绿化工作

为切实做好园林绿化防火工作，农业公司领导高度重视，面对今年干旱、风大的气候特点，提高对火灾的综合防御和应急处理能力，华源农业公司早部署，早动员，早安排，强化防范措施，实现了生态园区无火情发生的目标，保障了园林绿化安全返青。

强化制度建设，织密防控网络。全国所有人员都是防护员，建立严格的责任体系，坚持火情就是命令，防控就是责

任，加强安全意识，防火工作刻不容缓。明确责任，制定防火预案；采取网络化管理办法，加强防火宣传，提高群防意识。从入春以来，多次通过微信群告知全体职工，气象信息，园区重点防范区域，对电器设备、线路要仔细检查；对行道树、广场游园绿化小景点，沿街绿化带、草坪等，园区职工加强了巡回防火洒水，既有效利用水资源对林草实行浇灌，又起到了防火作用。



(华源农业公司 杜彦)